Indukcija

. KolikSna napetost se inducira v palici, katere dolZina je 1 m. palica se giblje s hitrostjo
10 m/s. Smer palice je nagnjena za 30° glede na pravokotnico na smer gibanja.
Magnetno polje je umerjeno pravokotna na smer gibanja, njegova gostota pa znasa
0,5T.

. KolikSna napetost se inducira v palici z dolzino 1=0,5 m, ki se vrti s frekvenco 10 Hz v
magnetnem polju z gostoto B=0,5 T? Smer gibanja palice je pravokotna na smer
magnetnega polja.

. Kolik$na napetost se inducira v palici, ki niha v magnetnem polju? Ravnina nihanja je
pravokotna na smer magnetnega polja.

. Bakren obroc¢ s polmerom r=0,05 m se nahaja v magnetnem polju z gostoto By=0,1 T.
Za koliko se segreje, Ce v Casu t,=10" s enakomerno zmanjSamo gostoto magnetnega
polja na ni¢. Specificna upornost bakra je §=0,017 Qmm, specificna toplota
c=390 J/kgK in gostota p=8900 kg/m?>. Presek Zice je A=1 mm®.

. Na razdalji r;=10 cm od vodnika se nahaja bliZnja stranica kvadratne zanke s stranico
a=5 cm. KolikSen tok se inducira v zanki, ¢e po vodniku teCe izmenicni tok z
amplitudo 10 A.



